

## U Splitu održani Dani deficitarnih zanimanja

U organizaciji i partnerskoj suradnji HGK – Županijske komore Split, Splitsko-dalmatinske županije, Grada Splita i HZZ Regionalnog ureda Split 9. i 10. svibnja održani su „Dani deficitarnih zanimanja“.

U sklopu manifestacije 9. svibnja održan je okrugli stol „Deficitarna zanimanja: koračamo zajedno prema rješenju“, na kojem su izlagali predstavnici HGK Županijske komore Split, Grada Splita, HZZ Regionalnog ureda Split, sektora gospodarstva i obrazovanja.

Renato Jerončić iz HZZ Regionalnog ureda Split iznio je statističke i demografske podatke vezane uz ovu tematiku za područje Splitsko-dalmatinske županije u kontekstu podataka na nacionalnoj razini, a Jasna Maričić iz CISOK-a Split prikazala je aktivnosti CISOK-a Split u promoviranju upisa učenika u programe deficitarnih zanimanja kroz CISOK-ov program „Izaberi pametno – izaberi deficitarno!“, kao i (pozitivne!) rezultate evaluacije uspješnosti tih aktivnosti. Ovaj događaj korak je bliže što neposrednijoj suradnji svih lokalnih dionika u otklanjanju problema deficitarnosti zanimanja ključnih za gospodarstvo Županije, što je bio i glavni zaključak provedene rasprave.

Sutradan, 10. svibnja, održan je „Dan deficitarnih zanimanja“ u CISOK-u Split. Srednje strukovne škole koje imaju programe obrazovanja za deficitarna zanimanja održale su kratke radionice za učenike završnih razreda osnovnih škola. Svrha radionica bila je omogućiti učenicima da se okušaju u praksi u različitim deficitarnim zanimanjima i tako se upoznaju s njima na najbolji mogući način: putem vlastitog iskustva. Učenici su probali klesati, šiti, koristiti određene kompjutorske programe, piliti, rezbariti, izrađivati namještaj od vodovodnih cijevi, brusiti, kušali su maslinova ulja i učili određivati njihovu kvalitetu i slično.

Ravnatelji, profesori, stručni suradnici i učenici Obrtne tehničke, Obrtničke, Industrijske, Klesarske i Srednje škole „Braća Radić“ uložili su mnogo truda u osmišljavanje i izvedbu atraktivnih radionica, koje su kod učenika osnovnih škola pobudile veliko zanimanje, a CISOK na jedan dan pretvorile u veliku „radionu“ ili pogon.



